

再见！惠姨！

惠特尼·休斯顿去世 终年48岁



或是在浴缸内溺死

惠特尼·休斯顿的尸体在贝佛利山的希尔顿酒店中被发现。急救人员赶到之后对她实行了心肺复苏术，下午3时55分急救人员宣布惠特尼·休斯顿死亡。在她的房间内目前为止没有发现违禁药品和在房内吸毒、酗酒的证据，但有处方药存在。

据悉，惠特尼被发现死于浴缸

中，因此有溺死的可能。急救专家到达时，惠特尼·休斯顿的遗体已经被移出浴缸，警方将安排专家验尸后才知道她是否因滥用药物、溺死或者其他原因导致死亡的。

星报综合

据媒体报道，著名黑人女歌手惠特尼·休斯顿(Whitney Houston)于美国时间2月11日下午去世，享年48岁。目前死因不明，警方已介入调查。

永不会被忘记的声音

1963年8月9日，惠特尼·休斯顿出生于美国新泽西的一个流行音乐世家。11岁那年，惠特尼·休斯顿在她受洗礼的教堂的唱诗班担任主唱。少年时期，她就开始在她母亲的音乐会上共同参与演出。做歌手之前，惠特尼·休斯顿从事过模特及电视表演。

1983年，ARISTA的主席Clive Davis听到惠特尼·休斯顿在夜总会的歌唱后，给她一纸合同。

1984年，惠特尼·休斯顿的首张单曲“hold me”一举打入畅销榜中。

1985年2月，惠特尼在纽约“甜水夜总会”初次亮相。不久出版了第一张个人专辑《惠特尼·休斯顿》，引起乐坛轰动，全球销量达2200万张，并在榜上蝉联冠军14周，打破了欧美乐坛长期存在的“肤色障碍”。

1987年，惠特尼·休斯顿第二张专辑《惠特尼》连续7周高居美国公告牌排行榜榜首并一举打破了由甲壳虫乐队保持的单个艺人连续拥有7首冠军单曲的纪录。

1990年，惠特尼·休斯顿

第三张专辑《今晚我是你的情人》获得了该年度格莱美最佳节奏布鲁斯专辑奖。

1992年，惠特尼·休斯顿涉足影坛，与凯文·科斯特纳联袂主演的《保镖》使她迈上事业巅峰。此后又先后主演了《等待呼吸》、《传教士的妻子》等多部影片。

1993年，惠特尼·休斯顿翻唱“I will always love you”全球销售800万张，名列全球最畅销单曲销售亚军。

1998年，惠特尼凭借全新个人专辑《我的爱是你的爱》中的单曲《它不完美但它很好》赢得第六座格莱美奖杯。

2002年圣诞节，惠特尼全新专辑《只有惠特尼》发行。

绝演影片 今年8月上映

《闪耀的花火》于2011年11月杀青，是休斯顿自出演《保镖》、《待到梦醒时分》、《天使保镖》等影片后，时隔15年再次触电的作品。索尼影业11日宣布，《闪耀的花火》将于今年8月17日起公映。休斯顿在片中扮演美国著

名三姐妹组合“Supremes”的母亲，她演唱的歌曲还作为插曲被收入片中。

休斯顿1992年首次触电，与好莱坞男星凯文·科斯特纳联袂主演了《保镖》，该片全球票房当年达4.11亿美元。她在片中演唱的经典曲目《我会永远爱你》一炮走红，奠定了她后来屹立不倒的歌唱天后地位。

群星悼念

此消息令不少艺人震惊，他们纷纷发微博祝其一路走好，表示怀念。

宋柯：她的现场远比CD有力量十倍

张靓颖：又一段歌声随风而去 滨崎步：仍不敢相信

“绝望主妇”伊娃·朗格利亚：“我的心都碎了。”

朱莉首执导筒 自称已做到最好

星报讯 当地时间2月11日下午2时，第62届柏林电影节参展片《血与蜜之地》举行发布会。导演安吉丽娜·朱莉携本片主演出席了活动。朱莉的电影导演处女作曝光柏林，无疑是本次影节备受关注的大事件。

说到影片，朱莉说，“我们已经做到最好。”基于处女作题材的严肃及沉重，一位

记者在发布会现场提问朱莉，如果再回去拍摄以前那种“没那么事关紧要”的作品，会不会有难度时，“女神”很幽默地回答，“其实很多事情都很重要，有它的意义，就好比动作电影一直是我女儿的最爱，她们能从中得到激励。而对我来讲，的确很难再走回头路了，为了《血与蜜之地》，我已经两年没有演过任何片子了。”

姜昆称怕失败退出春晚

星报讯 连续20年参加央视春晚的“元老”姜昆主动退出春晚，意下何为？日前他在北京录制某节目时，首次揭秘了退出龙年春晚的真正原因。

他说，“我今年有段相声叫做《纠结》，虽然我的节目被通过了，但是最后

我申请自己下来了，他们（主办方）说我们今天要大，要允许失败，我说允许你失败，不允许我失败，我都60多岁了我还失败，我失败不起。所以我认为我要对观众负责任，所以我必须要下来。”姜昆这种对观众负责的态度着实让人敬佩。

AMG 艺术影城

温馨情人节，浪漫在艺术

【2月14日当天，凡一次性购买二张正价电影票或在小卖一次性消费满50元，即可获得精美爱心熊一个！】

活动时间：2月14日

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：2794999 / 2795998
乘120、127、31、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站